. Bu testte sirasiyla, Matematik (1-20), Fen Bilimleri (21-40) alanlarina ait
toplam 40 soru vardir.

. Cevaplarinizi cevap kagidinin Sayisal Bolim icin ayrilan kismina isaretleyi-

niz.

B C

Yukarida verilen ABC l¢geninin A késesinden karsi kenara ¢izilecek bir agiortayin uzunlugu
cm cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

5m
2

2. 5m
3m
5m 7m

[ Masal | [Masall| [ Masalll

Yaricap! 3 metre olan daire seklinde bir masa 6rtiisii, yukarida Ust yilizeyinin kenar uzunluklari
verilen dikdértgen veya kare seklindeki masalarin hangisi ya da hangilerinin tist ylizeyini tama-
men kaplar?

A) Yalniz - | B) -1l C) - D) I-l-1-1V

) —

Yukarida verilen sekil kendi ekseni etrafinda her seferinde saatin ddnme yénunde 90 derece dondu-
ralecektir.

123. dénme sonucunda olusan sekil asagidakilerden hangisidir?

» d 2 " —

<1> Diger sayfaya geginiz.
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4. AHIR DAGI

Ba§lan§|9 Noktasi

Ahir Dagrnin tepesinde bulunan kayak merkezine yapilan 600 m yikseklikteki kayak merkezine %75
egime sahip teleferik kurulmustur.

Egimin fazla oldugu gériiliip egimi %60 ‘a indirmek icin teleferigin baslangi¢c noktasi kag m
geriye alinmalidir?
A) 100 B) 200 C) 300 D) 450

{0l il
dOLE o il

2,5m

Apartmandan 8 m uzaklikta bulunan, 12,5 m uzunlugundaki bir direk rizgarin etkisiyle apartmana
dogru 2,5 m yikseklikten kirillarak disuyor.

Kinilan parca giris kati da dahil olmak lizere her kati 2,5 m yiikseklige sahip olan yukaridaki
apartmanin kacinci katina isabet eder?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

<2> Diger sayfaya geginiz.
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8cm

A 15cm C
Yukaridaki ¢esitkenar Gg¢genin kenar uzunluk-
lari birer tamsayidir.

Ucgenin dik licgen olma olasiligi kactir?

1 1 1 1
A)E B)ﬁ C)E D)E

Yukaridaki G¢ yazinin renkleri gériinen zarin
bUtln ylzeyleri siyah ya da beyaza boyalidir.

Ayni zar havaya atildiginda st ylize siyah

gelme olasiligi en fazla kactir?

A)%f B)%— c) D)

2
2 3

Sekilde verilen karelerin kenar uzunluklar bi-
rer tam sayidir.

Arada kalan boyal alan 17 cm? olduguna
gore kiiciik karenin cevre uzunlugu kac¢
cm’dir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 48

9. Tablo: Gikolata ve Seker fiyat tablosu

Uriinler ve Seker (kg)
Fiyatlan 1 2 3 4

S 1

=

P 2 56 TL

2 3 64 TL

b

(S4 4

Bir marketteki seker ve cikolata fiyatlarina ait
tablo yukarida verilmigtir.

Buna goére 1 kg seker ve 1 kg cikolata alan
bir kisi ka¢ TL 6deme yapar?

A) 16 B) 24 C) 30 D) 32

Diger sayfaya geginiz.
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10. A = 23.3.5 metre

B = 24.5 metre

Marangoz Ali Usta yukarida uzunluklari verilen
A ve B tahtalarini esit ve en uzun boyda parca-
lara ayiracaktir.

Kesim basina 5 TL licret aldigina gore ke-
sim lcreti olarak toplam kac TL alir?

A) 40 B) 25 C) 20 D) 15

11. 120.35 carpiminin tam kare bir sayl olmasi
icin en kiiciik hangi dogal sayi ile carpilma-
si gerekir?

A) 6 B) 14 C) 21 D) 42

X+2 x-2
3 5
Denklemini saglayan x degeri asagidakiler-
den hangisidir?

A) 6 B) 7

12. =2

C)8 D)9

13. Bir tekstil fabrikasinda aylik kumas Uretimi 360
ton ile 380 ton arasinda degismektedir.

12 ay lretim yapan bir fabrikanin kumas
tiretimi hangisi olabilir?
A) 4280
C) 4368

B) 4310
D) 4660

Diger sayfaya geginiz.
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14. Her sayfasinda 256 kelime bulunan bir hikaye
kitabi 128 sayfadir.

Dakikada 32 kelime okuyan birinci sinif 6g-
rencisi Melih kitabin tamamini kac¢ dakika-

16. Tablo: Elektrik tiiketimi Ucretlendirme tablosu

da okur?
A) 82 B) 162
C) 32 D) 642
15. y
4x + 6y =24 3y —4x=12

— -

dogrulari ile x ekseni arasinda kalan tarali
bélgenin alani kag br? dir?

A) 12 B) 16 C)18

D) 24

Tiiketilen Elektrik .. .
1 kw/h licreti
(kw/h)
0-100 0,50 TL
101 - 200 0,75
201 - 300 1TL
301 ve Ustl 1,5TL

Bir elektrik sirketinin, tiketilen elektrik miktari-
nin dcretinin hesaplamansinda kullandigi her
bir aralik icin ayri ayri hesaplanmak Uzere bi-
rim tketim basina 6denmesi gereken Ucretleri
belirten tablo yukarida verilmistir.

Buna gore; 260 kw/h elektrik tiiketimi yapan
bir ailenin 6deyecedgi licret ne kadardir?

A) 180 B) 185 C) 190 D) 195
17. /1,21-(/0,36 —v2,25)

isleminin sonucu kactir?

A)2 B) 1 C) -1 D) -2

Diger sayfaya geginiz.
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18. Asagidakilerden hangisi 12x2 — 27y? ifade-
sinin ¢arpanlarindan biri degildir?

A) 3 B) 2x + 3y
C) 2x -3y D) x — 3y
19 H G
D C
6 X+ 2

Yukaridaki ABCD ve EFGH dikdortgenleri

benzerdir.

ABCD
g:((EFGH)) = % olduguna gore x + y kactir?
A) 11 B) 13 C)22 D) 24

20. Asagida Semih ve Koray’'in kumbaralarindaki
para miktarinin zamana bagl olarak degisimi-
ni gbsteren dogrusal grafik verilmistir.

Grafik: Kumbaradaki para miktari

Para miktari (TL)
3

Semih
Koray

Zaman (Gin)

Grafige gore Semih ile Koray’in para birik-
tirmeye basladiklar1 giinden,15 giin sonra
kumbaralarindaki biriken paralari farki kag
TL dir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 75

Diger sayfaya geginiz.
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21. Fen Bilimleri 6gretmeni Hediye Hanim, égrencilerinden solunum konusu ile ilgili deney diizenekleri
hazirlamalarini istiyor. Hediye Hanim’in égrencileri asagidaki diizenekleri hazirlamiglardir.

Kire¢ suyu Kire¢ suyu
(Karanlik ortam) Cam kap Sapkali mantar Cam kap
Yesil bitki
Deniz’in diizenegi Arel’in diizenegi
—-— I
—-—
Ik su Kire¢ suyu Kire¢ suyu
seker
Maya mantari Cam kap Cimlenmekte olan Cam kap
misir tohumlari
Derin’in diizenegi Eymen’in diizenegi

Hangi 6grencilerin diizeneginde kire¢ suyu bulanir? (Kireg suyu CO, varliginda bulanir.)
A) Deniz, Arel ve Derin

B) Arel, Derin ve Eymen

C) Deniz, Arel ve Eymen

D) Deniz, Arel, Derin ve Eymen

<7> Diger sayfaya geginiz.
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22. Yandaki siitun grafiginde DNA’nin tek zincirindeki organik baz Qrganik baz sayisi

sayilar verilmigtir.
B0 f-oreeeeeeeees —
50
30
10
A C G T Organik baz
SORULAR DOGRU | YANLIS

DNA molekulindeki toplam nikleotid sayisi 150’dir.
DNA’nin diger zincirindeki seker sayisi 150’dir.

DNA molekulinde Adenin ve Guanin nikleotidlerinin toplami, Timin
ve Sitozin nikleotidlerinin toplamindan blyuktur.

Tablodaki sorulari dogru ve yanlis olarak cevaplayan Defne, bitin sorularin cevabini dogru olarak
bilmis ve tam puan almistir.

Buna gore Defne’nin sorulara verdigi cevaplari gésteren tablo asagidakilerden hangisinde ve-

rilmistir?
A) Dogru | Yanhs B) Dogru | Yanhs C) Dogru | Yanhs D) Dogru | Yanhs
X b4 b4 X
X X X X
X b4 X X

63) Diger sayfaya geginiz.
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23.

I. Soduk kis glini tahta bankin demir banka
gbre daha sicak hissedilmesinin nedeni,

tahta bankin 6zisisinin daha biiyiik / kiiciik
b

a
olmasidir.

II. Finndan ayni anda cikan peynirli bdregin
patatesli bérekten dnce sogumasinin nede-
ni, peynirin 6zisisinin daha biyuk / kiicik

olmasidir. ¢ d

[ll. Esit kitledeki farkli maddelere esit 1s1 veril-
diginde sicaklik artiglari maddelerin ézisisi
ile dogru / ters orantilidir.

e f

[V.Suyun 100 grami ile 1 graminin 6ézisilari-

farkhdir / aynidir.
g h

Yukaridaki “Madde ve Degisim” Unitesi ile
ilgili cumlelerin dogru olabilmesi icin alti

cizili kavramlardan hangileri cimleden
cikartilmahdir?

A) a,d, f, h

B) a,d, e, h

C)b,c,f, g

D) b,c,e,g

24.

ERGENLiIK DONEMI

Ergenlik, kizlarda ve erkeklerde gézlenen do-
gal bir débnemdir. Bu dénemde hem kizlarda
hem de erkeklerde ruhsal ve bedensel degi-
simler meydana gelir. Sakal ve biyik ¢ikmasi,
ses kalinlasmasi gibi degisimler yalniz erkek-
lerde; adet gérme, kalca genislemesiise yalniz
kizlarda goérilen bedensel degisimlerdendir.
Bunun yani sira sivilce ¢cikmasi, ireme organ-
larinin gelisimi ortak olarak gérilen bedensel
degisimlerden bazilandir.

Bu dénem igerisinde ani duygu dalgalanmalart,
kimlik arayisi gibi ruhsal deg@isimlerin olugsmasi
son derece normaldir. Bu dénemin saglikh ge-
cirilebilmesi icin bireyin sosyal etkinliklere ka-
tilmasi, ailesinden ve 6gretmenlerinden destek
almasi 6nemlidir.

Ergenlik dénemi ile ilgili yukarida verilen
metne goére asagidaki ifadelerden hangisi
cikarilamaz?

A) Ergenlik déneminde bireylerin biytklerin-
den destek almasi gerekir.

B) Ergenlik ddéneminde kizlarda ve erkeklerde
ortak bedensel degisimler gorallr.

C) Ergenlik ddénemi kizlarda erkeklere gore
daha énce baslar.

D) Ani duygu dalgalanmalari kiz ve erkeklerde
ortak g6zlenen ruhsal deg@isimlerden biridir.

Diger sayfaya geginiz.
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25.

Yukaridaki sema esey hucrelerini olusturan
boélinmeyi temsil etmektedir.

Her bir harf kromozomu temsil ettigine
gore 1 ve 5 numarali hiicreler hangi kromo-
zomlari tasir?

e W
LS
"6
o

26.

Tuketilen CO, miktari

Zaman

Yukaridaki grafikte bir yesil bitki igin, tlketilen

CO, miktari - zaman grafigi verilmistir.

I. A zaman diliminde bitkinin agirhgr artmig
olabilir.

Il. B zaman diliminde 1sik siddeti azalmis ola-
bilir.

Ill. C zaman diliminde bitki oksijen gazi Uret-

memektedir.

Grafige goére, yukarida verilen énermeler-
den hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llve Nl

B) I ve Il
D)1, llve lll

Diger sayfaya geginiz.
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i A - A Mehmet
X ortami @
) . Ozan
Y ortami z

Yukarida verilen X, Y ve Z ortamlarinda calar
saatten ¢ikan sesin Mehmet, Ozan ve Ceren
tarafindan isitilme streleri 6lgulmustar.

isitilme siireleri arasinda;

Mehmet > Ceren > Ozan iliskisi olduguna
gobre, asagidaki yorumlardan hangisi dog-
rudur?

(Ortam uzunluklari ve kalinliklari esittir.)
A) Ortam sicakliklar esit ise, X ortami daha
yogundur.

B) Ortam yogunlugu esit ise, ortamlarin sicak-
liklar arasindaki iliski X > Z > Y seklindedir.

C) Ortam sicakliklari esit ise, Z ortaminin ta-
necikleri arasindaki mesafe Y’ye gbre daha
fazladir.

D) Z ortamindaki sesin hizi Y’den daha fazla,
X’den daha azdir.

28.

Tepkime Tepkime
Madde baslangicindaki sonucundaki
kutle kutle
X 20g 49
Y 0g ?
Z 0g 38¢g
T 309 0g

Yukaridaki tabloda maddelerin kimyasal tepki-
menin basindaki ve sonundaki kutleleri veril-
migtir.

I. “?”ile gbsterilen deger 12 gramdir.

Il. Tepkime denklemiY +Z — X + T seklindedir.

Ill. Verilen kimyasal tepkimede kutle korun-
mustur.

Bu verilere gére yukaridaki verilen yargilar-
dan hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz Ill B) I ve lll
C) llve lll D)l ve I

Diger sayfaya geginiz.
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29. Cilek; asitlerle pembe, bazlarla yesil renk ver-

mektedir. Uziim ise asitlerle turuncu, bazlarla
ise kirmizi renk vermektedir.

¥ 9

v v

X Y

SIVISI SIVISI
S
1. kap 2. kap

1. kaba 0z0m suyu, 2. kaba c¢ilek suyu dam-
latildiktan sonra ortaya cikan renkler asagida
verilmigtir.

1. Kap 2. Kap

Kirmizi Pembe

Buna gore X ve Y sivisi ile ilgili hangisi s6y-
lenemez?

A) X'sivisi NH,, Y sivisi CH,COOH olabilir.
B) Y sivisi metal kapta saklanmamalidir.

C) X ve Y’nin sulu ¢gozeltisi elektrik akimini iletir.
D) X sivisinin pH’1 Y’den kiguktur.

30. ilk sicakhdi 20 °C olan 240 gram A sivisi ile,

ilk sicakligr bilinmeyen 60 gram B sivisi, isica
yalhtilmis daha buyUk bir kap i¢erisinde karis-
tinhyor. Karigsimin son sicakligi 25 °C olarak
Olcultyor.

Is1 aligveriginin sadece sivilar arasinda ger-
ceklestigi ve sivilarin hal degistirmedigi bi-
lindigine goére, B sivisinin ilk sicakhgi ka¢
°C’dir?

(A sivisinin 6zisisi= 0,3 j/g°C,

B sivisinin 6zisisi 0,12 j/g°C )

A) 18 B) 30 C)475 D)75

31.

32.

O

@ Mehmet Emin Zeynep
[ )

Sekildeki kaldirag sisteminde Mehmet Emin ve
Zeynep dengededir.

Asagidakilerden hangisi yapilirsa kaldirac
sisteminin dengesi bozulmaz?

(Sekildeki cubuk esit bdlmelendiriimis ve agir-

g1 ihmal edilmistir.)

A) Mehmet Emin C noktasina, Zeynep G nok-
tasina gelirse

B) Destek C noktasina getirilip, Zeynep F nok-
tasina gelirse

C) Destek D noktasina getirilip, Mehmet Emin
B noktasina gelirse

D) Zeynep E noktasina, Mehmet Emin ile ayni
agirliktaki Ayca D noktasina gelirse

Y
T
Bir ekosistemde canlilar arasindaki besin zin-
ciri yukarida verilen semadaki gibidir.

Bu besin zincirinde canlilar arasindaki bes-
lenme iligkisi g6z 6niine alindiginda asagi-
dakilerden hangisi séylenebilir?

A) T canlisi tim canlilar ile iligki icerisindedir.

B) Y canlisinin artmasi, X canlisini olumlu et-
kiler.

C) Z canlisinda biriken atik madde miktari en
azdir.

D) Y canlisi Z ile beslenir.

Diger sayfaya geginiz.
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Buz miktari

>

Zaman

t 2t

Yukaridaki grafik, esit zaman araliginda duz-
guin 1s1 veren bir isitici ile 1sitilan buza aittir.

[. A Dbdliminde maddenin sicakligi artmakta-
dir.

[I. B bdliminde sicaklik sabit kalmaktadir.
[ll. t zamaninda erime sicakhgina ulasmistir.

IV.tile 2t arasinda kap heterojen géranimlidir.

Bu grafige gore yukaridaki yargilardan han-
gileri dogru olur?
A) lll ve IV
o)L, v

B) I, 1,1
D) I, 1, lve IV

O

34.

Sekildeki makara sistemini hazirlayan Bekir
Tug@ra 120 Newton agirhgindaki yuki F kuvveti
ile dengelemektedir.

Bekir Tugra’nin bu sistemden elde ettigi
kuvvet kazanci, asagidaki basit makineler-
den hangisinde elde edilir?

(Basit makinelerin agirliklari ihmal edilmistir.)

A)

C)
5h
2h F,
D) ﬁ

Diger sayfaya geginiz.
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35. Kaldirag Ornekleri Kaldirag Tipleri

/o{/

Reyyan evde buldugu kaldirag érnekleri ile kal-
dirag tiplerini eslestirecektir.

Eslestirmeyi asagidakilerden hangisindeki
gibi yaparsa dogru olur?

A) 1

36.

N
A \ W/,‘
B —> N / .
A|C
Sekdl - Sekil - Il

Yukaridaki sekillerde farkh ortamlarda isigin

izledigi yolar verilmistir.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisine

ulasilamaz?

A) B ortamindan C ortamina génderilen 1sin,
tam yansimaya ugrayabilir.

B) Isigin en hizli oldugu ortam B’dir

C) Sekil I'de gelme acisi kigullrse, 1sin nor-
malden uzaklasarak kirilir.

D) A’dan C’ye bakan gbézlemci, C’'deki cismi
oldugundan yakinda gorar.

Diger sayfaya geginiz.
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X katisinin erime isisi 30 j/g olduguna gore,
Mehmet Akif’in ¢izdigi Isinma grafigi asagi- X Y 4
dakilerden hangisi olabilir?

37. Mehmet Akif, erime sicakhginda 10 gram X 38.
kati maddesinden alarak bir kaba koyuyor. Bu
kaptaki X katisini isitiyor ve isinma grafigini gi-
ziyor.

Yukarndaki kutularda bulunan optik aracglarda

A)  Sicakik(C) 1ISIgin izledigi yol verilmigtir.

A Kutularda bulunan optik araclar ile ilgili
hangisi séylenebilir?
200
A) X merceginin ortasi kenarlarina gére incedir.
' B) Y mercegi miyop g6z kusurunu diizeltmede
/100 300 > st (joule) kullanilir.
C) Z merceginde sadece diiz ve kuglk gorin-
td olusur.
D) X ve Y mercegi 15191 dagitirken, Z mercegi
B)  Sicakiik (°C) ) . gl 19191 dag g
A 1S191 toplamistir.
400
> Isi (joul
300 600 st (joule)
C) Sicaklik (°C)
A
30
39. m gram m gram 2m gram
> Isi (joul
300 500 st (joule)
Sicaklik (°C) 2LtSu
icaklik (°
D) A 1LtSu 1LtSu
80°C
50°C 30°C
300
/ K L M
100 150 > Isi (oule) 0 ° C de bulunan ve kiitleleri verilen buz ka-
liplari kaplar icerisine atildiktan sonra aldiklari
Isilar ile tamamen eriyorlar.

Buna goére buzlarin erirken kaplardaki sivi-
lardan aldiklari 1silar arasindaki iligki nasil-

dir?
AlL>K>M B)L>K=M
C) M>K>L D)M>K=L

{9 Diger sayfaya geginiz.
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40.

Li | Be C [N O | F | Ne

Mg Al

Sadece sembolleri verilen elementleri dikkate alarak, asagidaki sorulari cevaplayan Sileyman Utkan,
her dogrusu igin 20 puan alip her yanlisi igin ise 5 puan kaybedecektir.

SORULAR CEVAPLAR
1. Kimyasal bag olusturmayan elementlerin atom nu- 16
maralari toplami nedir?
2. 1 A grubunda bulunan elementler benzer kimyasal Havir
szellik gosterir mi? Y
3. Son katmaninda 2 elektron bulunduran elementlerin 3
sayisi kagtir ?
4. F elementinin iyonik bag ve kovalent bag yaptigi ele- .
S i LiveH
mentlere birer érnek veriniz?
Buna gore Siileyman Utkan’in aldigi puan kagtir?
A)5 B) 30 C) 55 D) 80
TEST BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.

<® Diger sayfaya geginiz.



